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Cochez la ou les bonnes réponses :
e : « La santé se

Q41 : Quelle proposition permet de compléter correctement la définition suivant
définit comme étant un état de complet bien-étre ......... et non pas simplement une absence de

maladie et d’infirmité » ? :

a) Physique.
x b) Mental.
c¢) Physique, mental et social.

d) Social.
Q42 : Choisissez le synonyme du mot « Surnuméraire » :

a) Surdoué.

b) Surnombre.
¢) Surestimer.
d) Surnaturel.

0_53 : Choisissez le synonyme du mot « Limoger » :

e —

a) Terminer.
b) Congédier.
c) Bannir.

d) Loger.

Choisissez le mot correspondant a la définition suivante « User une chose jusqu’a sa

Q44 :
destruction compléte, notamment en utilisant le feu » :
a) Fonder.
b) Consumer,
¢) Hiérodule.
d) Oblatif.

Complétez cette phrase avec le mot qui convient « Ces deux processus ne sont pas
le premier peut se produire avant ’autre et vice versa :

Q45 :

tOUJOUrS...cvaennens

a) Concomitants.
b) Compatibles.
¢) Consécutifs.
d) Convenables.
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Q54 : Choisissez-le (s) verbe (s) conjugue (s)al imparfai
a) Crierions.
b) Conquissent.
~.c) Accueillions.
d) Acquimes.

Q55 : Choisissez-le (s) verbe (s) conjugué (s) au gérondif présent :

a) Souriant.

b) Reéfléchissant.
¢) Finimes.

d) Equarrimes.

@6) Le gérondif présent est utilisé pour exprimer :

*j_ﬁa) Le regret.

" b) La simultanéité.
c) La concession.
d) La colére.

Q57 : Un pronom réfléchi est :

a) Un pronom complément.

+ b) Un pronom qui représente le méme étre ou la méme chose que le sujet.
¢) Un pronom démonstratif.
d) Un pronom possessif.

Q58 : Choisissez la traduction du mot « zélateur » :

Sha (a
Sasls (b

< e (e N
i k’r,'.:'.t':.l....:ﬁ (d

Q59 : Choisissez la traduction du mot « ascendant » :

Waelal(a -
2% (b
3 (¢

L haa (d

Q60 : Choisissez la traduction du mot « judicieux » :
e e (a t
~eas (b
8 (c
== (d



Q46 : Choisissez la phrase correctement orthographiée :

;g I:gllll; ::1;1:}1 c(ij:;zr;ziz s;t.:l I\T&a:oc. parce que ma ‘n'ifre a toujlours aimé la culture de ce payer.
o, y : aroc, parce que ma mere a toq]ours aimer la cultture de ce pays.
N ons démenageé au Maroc, parce que ma mére a toujours aimé la culture de ce pays
+ d) Nous avons démeénage au Maroc, parce que ma mére a toujours aimé la culture de ce pays'.

Q47 : Choisissez la nuance exprimée par les mots soulignés dans la phrase suivante « Le technicien

a expliqué clairement le fonctionnement de cet appareil de peur que le propriétaire ne le comprend
pas » i

~ a) Cause.
b) Conséquence.
¢) Opposition.
d) Maniére

Q48 : Choisissez la forme qui convient « ses (son/sont/sons) seul bonheur »:

a) Ses sons sont sont seul boneur.

b) Ses sonts son sont seul bonheur.
+_ ¢) Ses sons sont son seul bonheur.

d) Ses sont son sons seul bonheur.

Q49 : Choisissez la forme qui convient « (on/ont) admis les jeunes qui (on/ont) la carte
d’adhésion »:

3)0n. ... ont
b) Ont...... on
¢) Ont.. ont
A) Ot o vrs on

Q50 : Comment écrit-on 2000 ? :

a) Deux-mille.
_b) Deux milles.
L' ¢) Deux-milles.
d) Deux mille.

Q51 : Mettezle verbe a la forme qui convient « Nous nous sommes (asseoir) au pied du pin gris »:

{ a) Assi.

4 b) Assies,
c) Assis.
d) Assises.

Q52 : Quelle est la forme conjuguée du verbe « recrépir » au futur antérieur :

a) Il recrépirait.

« b)ll aura recrépi.
¢) Il recrépira.
d) 11 aurait recrépi.

Q53 : Mettezle verbe suivant au présent de I'indicatif « ils (convertir) I’argent en euro »:

'y a) Convertissent.
b) Convertient.

¢) Convertirent.
A\ CAanvartitent



